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SETTO 3-6-8-4

TABELLA RAFFITTIMENTI SUP.=INF. 

DIR X DIR Y L.X L.Y

RAFF. Ï12/20 Ï12/20 238 89

1 2

 950

 950

 
2

8
0

ARMATURA DI BASE SUP.=INF. SETTO 1-5-7-2

Ï 12/ 20 direz.X

Ï 14/ 15 direz.y (spessore= 30 cm)

Sui bordi prevedere risvolto ferri (l= 25 cm)

ACCIAIO  B450C CALCESTR. C25/30

Prescrizione: 9 Spilli/Mq

 600

 600

 
6

4
0

ARMATURA DI BASE SUP.=INF. SETTO 1-3

Ï 12/ 20 direz.X

Ï 14/ 15 direz.y (spessore= 30 cm)

Sui bordi prevedere risvolto ferri (l= 25 cm)

ACCIAIO  B450C CALCESTR. C25/30

Prescrizione: 9 Spilli/Mq

2 4
3 4

 950

 950

 
6

4
0

ARMATURA DI BASE SUP.=INF. SETTO 3-6-8-4

Ï 12/ 20 direz.X

Ï 14/ 15 direz.y (spessore= 30 cm)

Sui bordi prevedere risvolto ferri (l= 25 cm)

ACCIAIO  B450C CALCESTR. C25/30

Prescrizione: 9 Spilli/Mq

 2.80

 20

 
1
3
2

 20

 
1
3
2

 2.80

 30

 
3
0

 26

 
2
6

LTOT= 118

3Ï14

3Ï14

st.Ï8/21 =27

1
3

3
0

6.40

 600

 600

 
6

4
0

ARMATURA DI BASE SUP.=INF. SETTO 2-4

Ï 12/ 20 direz.X

Ï 14/ 15 direz.y (spessore= 30 cm)

Sui bordi prevedere risvolto ferri (l= 25 cm)

ACCIAIO  B450C CALCESTR. C25/30

Prescrizione: 9 Spilli/Mq

 2.80

 20

 
1
3
2

 20

 
1
3
2

 30

 
3
0

 26

 
2
6

LTOT= 118

3Ï14

3Ï14

st.Ï8/21 =27

3
0

6.40

30 30 30 30

6.40

 20

 
1
3
2

 20

 
1
3
2

3
8
6

3
6
0

 30

 
3
0

 26

 
2
6

LTOT= 118

3Ï14

3Ï14

st.Ï8/21 =27

 30

 
3
0

 26

 
2
6

LTOT= 118

3Ï14

3Ï14

st.Ï8/21 =27

 2.80

 20

 
1
3
2

 20

 
1
3
2

3
8
6

3
6
0

3
8
6

3
6
0

RIPRESA

DI GETTO

RIPRESA

DI GETTO

RIPRESA

DI GETTO

RIPRESA

DI GETTO

2
7
6

3
0

30 30

1
6

 120

114

Ï8 L=134

10 10

114

Ï8 L=134

10 10

6Ï14

6Ï14

 
3
0

 6.40

 
3
0

 9.40

 
3
0
0

 30

 
3
0

1Ï14

1Ï14

SPIGOLI 4Ï14

 26

 
2
6

L=116

 28

 
2
9
8

8
Ï

1
4
 
L
=

3
2
6

 
7
6

 
2
8

 32

8
Ï

1
4
 
L
=

1
3
6

 
5
7

 6Ï8/11

 
1
5
6

 9Ï8/16

 
8
7

 9Ï8/11

 
3
0

 4Ï8/11

PILASTRATA 2

 
3
0

 
3
0

 2.80

 
3
0

 
3
0

 6.40

 
3
0

 
3
0

 9.40

 
3
6
0

 
3
0
0

 30

 
3
0

3Ï16

2Ï14

SPIGOLI 4Ï16

 26

 
2
6

L=116

 
2
7

L=42 (A)

 27

L=42 (B)

 
8
7

 
3
6
0

4
Ï

1
4
 
+

 
1
0
Ï

1
6
 
L
=

4
4
7

 
8
7

 
4
8

 30

4
Ï

1
4
 
+

 
1
0
Ï

1
6
 
L
=

1
6
5

 
7
0

 7Ï8/11

 
1
7
0

 10Ï8/16

 
1
2
0

 12Ï8/11

 
5
0

 6Ï8/11

 30

 
3
0

3Ï14

2Ï14

SPIGOLI 4Ï16

 26

 
2
6

L=116

 
2
7

L=42 (A)

 27

L=42 (B)

 28

 
2
9
8

1
0
Ï

1
4
 
+

 
4
Ï

1
6
 
L
=

3
2
6

 
5
6

 6Ï8/11

 
1
5
8

 9Ï8/16

 
8
6

 9Ï8/11

PILASTRATA 7

 
3
0

 
3
0

 6.40

 
3
0

 
3
0

 9.70

 
3
3
0

 30

 
3
0

3Ï14

1Ï14

SPIGOLI 4Ï14

 26

 
2
6

L=116

 
2
7

L=42 (A)

 28

 
3
2
8

1
2
Ï

1
4
 
L
=

3
5
6

 
7
6

 
4
8

 30

1
2
Ï

1
4
 
L
=

1
5
4

 
6
1

 7Ï8/11

 
1
7
6

 10Ï8/16

 
9
3

 9Ï8/11

 
5
0

 6Ï8/11

PILASTRATA 8

ESECUTIVI FONDAZIONE - SCALA 1:50

MATERIALI
CALCESTRUZZO C25/30 (Rck 30MPa)

ACCIAIO DA ARMATURA B450C

CARPENTERIE IMPALCATO QUOTA +2.80 - SCALA 1:50PIANTA FILI FISSI - SCALA 1:50

CARPENTERIE IMPALCATO QUOTA +9.40 - SCALA 1:50

CARPENTERIE IMPALCATO QUOTA +6.40 - SCALA 1:50
COMUNE DI ASCOLI PICENO

SCALEDATA EMISSIONE

N.

2

DATA REDAZ. CHECK APPROV. DESCRIZIONE

PROGETTO

PROVINCIA DI ASCOLI PICENO

PROGETTISTA

N. ARCHIVIO

COMMITTENTE

OGGETTO

1

3
4

COD_COMMESSA

5

TIMBRO E FIRMA

0 E.P. A.P. A.P.

VARIE

PROGETTO ESECUTIVO PER LA "REALIZZAZIONE PARCO SPORTIVO
IN VIA DEI NARCISI (PRESSO SCUOLA ELEMENTARE)" INCLUSO NEL
"PROGRAMMA PER LA RIQUALIFICAZIONE URBANA E LA
SICUREZZA DELLA PERIFERIA DELLA CITTA' DI ASCOLI PICENO"
COME INTERVENTO 7.2"

COMUNE DI ASCOLI PICENO

ESECUTIVI STRUTTURE

028_2016_STFB25A.09 LUGLIO 2017

PROGETTO ESECUTIVO

Ing. Alberto Paradisi

NOTA BENE:
CONTROLLARE LE MISURE IN

CANTIERE

STUDIO DI FATTIBILITA'

SEDE LEGALE: CORSO MAZZINI, 59  -  63100 - ASCOLI PICENO (AP)
SEDE OPERATIVA:VIA POMEZIA, 2  -  63074 - SAN BENEDETTO DEL TRONTO (AP)
TEL/FAX 0735/753435  -  E-MAIL: info@trendproject.it

PRELIMINARE

DEFINITIVO

ESECUTIVO

COSTRUTTIVO

USO CANTIERE

AUTORIZZAZIONE

ESECUTIVI TRAVI - SCALA 1:50

SEZIONE SCALA - SCALA 1:50

ESECUTIVI PILASTRI - SCALA 1:50

ESECUTIVI SETTI- SCALA 1:50PARTICOLARE SCALA - SCALA 1:20


